



**Prefeitura Municipal de São Sebastião do Alto**  
**Estado do Rio de Janeiro**  
**Secretaria Municipal de Administração, Trabalho e Recursos Humanos**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**  
**EDITAL Nº. 01/2015**

**ERRATA 001/2015**

Na Pré Classificação Geral:

***ONDE SE LÊ:***

VANDERSON SANTOS LEITE DA SILVA

***LÊR-SE-A:***

UANDERSON SANTOS LEITE DA SILVA.

São Sebastião do Alto, 12 de fevereiro de 2015.

*Comissão Especial*